

Підсумки проведення Всеукраїнського тижня права

Головне управління Держпродспоживслужби в Донецькій області долучилось до проведення у грудні 2019 року Всеукраїнського тижня права.

Відповідно до Указу Президента України від 8 грудня 2008 року № 1149/2008 «Про Всеукраїнський тиждень права» щороку в тиждень, що включає 10 грудня - День прав людини в Україні започатковано проведення Всеукраїнського тижня права, який відзначається в пам'ять проголошення Генеральною Асамблеєю Організацій Об'єднаних Націй у 1948 році Загальної декларації прав людини.

Згідно Плану заходів з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 року № 568-р, Всеукраїнський тиждень права у 2019 році проводився з 09 по 13 грудня.

У зв'язку з чим наказом Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області від 25.09.2019 року № 1334 затверджено План заходів Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області з проведення у 2019 році Всеукраїнського тижня права.

В Головному управлінні Держпродспоживслужби в Донецькій області за безпосередньою участю відділу правового забезпечення з 9 по 13 грудня 2019 року проводились інформаційно-роз'яснювальні заходи (бесіди, лекції, консультації) з працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області, та установ які належать до сфери управління Держпродспоживслужби на території Донецької області з питань реалізації та захисту прав людини направлених на підвищення загального рівня правової обізнаності.

Конституція як основний державний документ, який визначає серед іншого права й обов'язки суспільства та громадян та передбачає обов'язок держави захищати права споживачів, здійснювати контроль за якістю та безпечністю продукції та усіх видів послуг і робіт, сприяти діяльності громадських організацій споживачів. Головне управління Держпродспоживслужби в Донецькій області охоплює широкий перелік покладених на неї завдань та повноважень до котрих належить питання захисту прав споживачів.

У відповідності до цього на офіційному веб-сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області опубліковано інформацію з питань реалізації та захисту прав людини, у тому числі захисту прав споживачів. Також, управлінням захисту споживачів підготовлено та розповсюджено, пам'ятки з питань захисту прав споживачів правового характеру. Спеціалістами надаються консультації споживачам, суб'єктам господарювання, фахівцям органів місцевого самоврядування, зацікавленим особам з питань діяльності управління захисту споживачів.